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Opgave 3  Burgertoppen in de Streuvelse Vallei 

 
tabel 2 
 
Tevredenheid over politiek, personen van 18 jaar en ouder, 1992-2016/’17 
(in procenten) 
 

 1992 2000 2008/’09 2012/’13 2014/’15 2016/’17 

In hoeverre bent u 
tevreden over de wijze 
waarop de democratie in 
Nederland functioneert? - - 79 71 69 68 

Hoe tevreden bent u 
over het algemeen met 
wat de Nederlandse 
regering doet? - 77 75 63 61 65 

In hoeverre bent u het 
eens met de volgende 
stelling:  
Kamerleden letten te 
veel op het belang van 
enkele machtige 
groepen in plaats van op 
het algemeen belang 58 58 56 60 65 62 

 
 naar: SCP, 2017 
 
Toelichting 
In tabel 2 staat het percentage respondenten dat ‘zeer’ en ‘tamelijk’ tevreden 
heeft geantwoord op de vraag ‘In hoeverre bent u tevreden over de wijze waarop 
de democratie in Nederland functioneert?’ en ‘zeer’ en ‘min of meer’ tevreden in 
antwoord op de vraag ‘Hoe tevreden bent u over het algemeen met wat de 
Nederlandse regering doet?’ en het percentage respondenten dat  heeft 
aangegeven het ‘zeer eens’ en ‘eens’ te zijn met de stelling. 
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tabel 3 
 
Leeftijdsverdeling van de bevolking, de raadsleden en de deelnemers aan 
de burgertop in drie gemeenten in de Streuvelse Vallei, 2017 (in procenten)  
 

 leeftijd  

16-29 30-49 50+ totaal 

Streuvel     

bevolking 32 23 45 100 

raadsleden 5 25 70 100 

deelnemers burgertop 17 23 60 100 

  

Laag Zoerden      

bevolking 35 15 50 100 

raadsleden 5 15 80 100 

deelnemers burgertop 20 25 55 100 

  

Streuveldam      

bevolking 30 30 40 100 

raadsleden 10 20 70 100 

deelnemers burgertop 20 25 55 100 

 
 Deze bron is fictief. 
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